O PRÍNCIPE DA PAZ


 A humanidade sempre viveu de guerras. Os homens ainda imperfeitos guardam em seu íntimo traços de animalidade, instintos enraizados em milênios de evolução. O que predomina no homem é a lei do mais forte, a lei do mais esperto, a lei do mais oportunista. 
Antigamente povos tentavam dominar outros povos para escravizar os vencidos e o vencedor exercia seu poder com tirania, com violência, com brutalidade. Guerras, violência, dominação, morte, eram palavras de ordem muito comum na antiguidade. Impérios foram construídos sobre esse paradigma e ruíram sobre esse mesmo modo de proceder. O império romano é um bom exemplo na história de ascensão e queda de poder.
Foi nestes tempos que Jesus, o Príncipe da Paz, apareceu no cenário mundial. O povo hebreu aguardava o messias salvador que iria libertar seu povo da escravidão romana. Mas eles esperavam um messias guerreiro que levantaria um exército e que através da guerra a liberdade seria alcançada. Foi então que Jesus disse : “ Aquele que vive pela espada morrerá pela espada”. 
Ele ensinou que a libertação está dentro do ser e não fora. Que a guerra só trazia sofrimentos tanto para o vencido quanto para o vencedor. Que o Amor era a solução para todos os problemas da humanidade. Que toda a Lei e tudo que os profetas falaram se resumia em dois mandamentos: “ Amar a Deus sobre todas as coisas e amar ao próximo como a si mesmo”. Praticando esses mandamentos o homem alcançaria a paz desejada e a libertação para seu espírito. 
Ainda hoje o homem vive em guerra contra o mundo, ainda pratica a lei do mais forte e não aprendeu a amar como Jesus ensinou. Pratiquem o amor incondicional, não exijam nada em troca. Espalhem a paz pelo planeta, tanto no agir, quanto no falar . Disciplinem os instintos bélicos ainda enraizados no ser. Orem pela paz mundial, pelos países que estão em guerra, pelas vítimas destes conflitos, principalmente pelas crianças e idosos que são os mais vulneráveis.
Agindo assim vocês serão recompensados como afirmou Jesus no monte sagrado: “ Bem aventurados os pacificadores, pois serão chamados filhos de Deus”.

Paz seja convosco e Viva Jesus!
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