DIFICULDADES

                                                               


O ser humano veio ao mundo para enfrentar desafios, vencer obstáculos e superar barreiras. A Terra é um lugar de enfrentamentos, combates e lutas árduas. Tem de ser assim, pois de outro modo o espírito não consegue evoluir.
Estamos em um mundo de provas e expiações onde as dificuldades aparecem no dia a dia. Em um dia o homem enfrenta o desafio da fome. Noutro dia ele enfrenta o desafio da doença. Em outros ele enfrenta decepções, o orgulho ferido, as maledicências, as ingratidões, a perda de entes queridos e tantos outros pesares.
 Mas aquele que crê no Senhor supera esses desafios, pois Deus dá a força necessária para continuar a luta e prosseguir no caminho reto. Seja qual for o seu problema, o Senhor está contigo, confie Nele e as tribulações passarão. Orem com todo o fervor , peçam coragem para prosseguir na luta e vencer os obstáculos.
Não se esqueçam que essas provações foram pedidas por vocês mesmos antes de reencarnarem neste mundo. Não se revoltem, apenas aceitem e trabalhem para o Bem, edificando o Reino de Deus dentro de vocês e servindo de exemplo para outros.
Lembrem de Paulo de Tarso: Após o encontro com Jesus no caminho de Damasco ele enfrentou muitos desafios para se redimir perante o Cristo, e ele venceu um a um até o Senhor chamá-lo de volta para o mundo espiritual e recebê-lo com a coroa da vitória!! Paulo disse: "Combati o bom combate, corri até o fim, guardei a fé”. Sigam este exemplo vivo de redenção e superação.
Lembrem também do Cristo que disse:” No mundo tereis aflições. Tende bom ânimo, Eu venci o mundo”.
Vençam o mundo, andem no caminho reto, não desviem um só milímetro desse caminho. Tenham bom ânimo, como pediu Jesus, pois o sacrifício vale a pena. A recompensa virá no mundo espiritual. Vocês sentirão uma felicidade que palavras não podem descrever !
E nós, seus irmãos do mundo real, estaremos de braços abertos para recebê-los e entregaremos a vocês a coroa da vida, prêmio esse que poucos conseguiram!!
Força, fé e coragem é o que lhes desejamos!!

Fiquem na paz do Senhor e viva Jesus!!!
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